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POS1 RUUMIDE EKSPLIKATSIOON
Ruuminr.| Ruumi nimetus Netopind
POS1
K-1-03 Kilbiruum 4,6
K-1-06 Koridor 55
L-1-05 | Lift 6,0
P-1-04 Panipaik 10,5
T-1-01 Tuulekoda 8,3
T.R-1-02 | Tehn. ruum 4.4
39,3 m?
POS1-B1
B1-1-01 | Biroo 1 94,0
B1-1-02 |WC 1,9
B1-1-03 | Tehno. 6.6
B1-1-04 | Riietus. 8,0
B1-1-05 |WC 1,8
B1-1-06 | Pesur. 2,0
B1-1-07 |Ladu 1 1142,7
1257,0 m?
POS1-B2
B2-1-01 | Biiroo 2 19,1
B2-1-02 Personaliruum 15,0
B2-1-03 |WC 1,9
B2-1-04 | Tehno. 6,6
B2-1-05 | Riietus. 8,2
B2-1-06 |WC 1,8
B2-1-07 | Pesur. 2,0
B2-1-08 |Ladu2 557,7
612,3 m?
POS1-B3
B3-1-01 | Biroo 3 93,5
B3-1-02 |WC 1,9
B3-1-03 | Tehno. 6,6
B3-1-04 |Riietus. 8,5
B3-1-05 |WC 1,8
B3-1-06 | Pesur. 2,0
B3-1-07 |Ladu 3 926,0
1040,3 m?
POS1-B4
B4-1-01 | Biiroo 4 19,1
B4-1-02 | Personaliruum 15,1 || || | |
B4-1-03 |WC 1,9 :} :} %I% m EB EB EZ
B4-1-04 | Tehno. 6,6
B4-1-05 | Riietus. 8,3
B4-1-06 |WC 1,8
B4-1-07 | Pesur. 2,0
B4-1-08 |Ladu 4 557,7 Ladu 8 Ladu 9
612,5 m? Ladu 2 Ladu 3 B8-1-07 B9-1-08
POS1-B5 Ladu 1 B2-1-08 B3-1-07. Ladu 4 Ladu 5 Ladu 6 9265 m? 557.7 m? Ladu 10
- B1-1-07 557,7 m 926,0 m B4-1-08 B5-1-08 B6-1-08 B10-1-07
B5-1-01 | Biroo 5 18,9 11427 m2 557,7 m? 742,5 m? 758,6 m? Ladu 7 1142,7 m?
B5-1-02 | Riietus. 8.8 o8,
B5-1-03 | Pesur. 2.4 ’
B5-1-04 |WC 1,8
B5-1-05 |WC 1,9
B5-1-06 | Tehno. 6.6
B5-1-08 |Ladu5 742,5
782,9 m?
POS1-B6
B6-1-01 | Biiroo 6 50,2
B6-1-02 | Puhkeruum 13,6
B6-1-03 |WC 1,9
B6-1-04 | Tehno. 6,6
B6-1-05 | Riietus. 7.6
B6-1-06 |WC 1,8
B6-1-07 | Pesur. 2,0
B6-1-08 |Ladu 6 758,6
842,3 m*
POS1-B7
B7-1-01 | Biroo 7 19,1
B7-1-02 | Personaliruum 15,1
B7-1-03 |WC 1,9
B7-1-04 | Tehno. 6.6 ( )
B7-1-05 |WC 1,8
B7-1-06 | Pesur. 2,0
B7-1-07 | Riietus. 8,3
B7-1-08 |Ladu7 557,7
612,5 m?
POS1-B8
B8-1-01 | Biiroo 8 93,8
B8-1-02 |WC 1,9
B8-1-03 | Tehno. 6,7
B8-1-04 | Riietus. 8,2
B8-1-05 | Pesur. 2,0
B8-1-06 |WC 1,8
B8-1-07 |Ladu 8 926,5 o o o o o o o o o
~ _—_ 1 ~ _—_ 1 ~ __—_ 1 ~ _—_ 1 ~ _—_ 1 ~ _—_ 1 ~ _—_ 1 ~ __— 1 ~ __—_ 1
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B9-1-01 |Biiroo 9 18,9 ‘ _we | ehrlo Tehna. _we Panipaik ~we LA . ‘ Tehno. pohne 55106 . | ehno. we
B9-1-02 | Personaliruum 15,1 ~B1-1-05 - - B2-1-06 ~ B3-1-05 . 3(103 66 B4-1-06 P-1-04 [ B5-1-04 - B6-1-06 o Puhkéruum __B7-1-05 - B7-10 67 m K 1.8 mh_ __B9-1-05 - 9{1-p4 81%1;26;
N . 1,8 m2 Riietus. Riietus. 1,8m 1,8 m2 Riietus. 6,6 m? i , 7 Riietus. 1,8m 10,5 m? 1,8 m2 Riietus. Riietus. 1,8 m 2 N oo 1,8 m2 Riietus. 6|6 M2 y Riietus. _a 1,8 m2 Riietus. 6 m?2 i Riietus. J s
B9-1-03 |WC 1.9 . . . A m—— B1-1-04 : B B2-1-05 = B3-1-04 e A = 108 B5-1-02 z | B 36105 [ 555 B7-1-07 e z B = A A S D B9-1-07 ) : B B10A-0 N
B9-1-04 | Tehno. 6,6 - 1 i 1) . J s 8,0 m? 1o 8,2 m? Pesur. 1) Pesur. 8,5 m? ] 5 » ] 8.3 m? Pesur. Ssur 8,8 m? . | 76 m? 135 B7e_?1()ré 8,3 m? ) . we 8.2 m? N N 1 roo1) Pesur 8,3 m? ] ‘o 8.2 m? Pesur. -
(. - - B1-1-06 . 'St \— B3-1-06 L 1 we— , . B5-1-03 k| B : esur. _ L 142 . B&1-05 = : —- B9-1-0 o s B : B10-1-0
B9-1-05 WC 1,8 | B g 2,0 m? 111 52201 7027 2,0 m2 Bav‘{lcoé 11 1; B4-1-03 82401 027 2,4 m?2 :1 1; 2661-07 2,0'm? B;N1c03* :1 1(1) 3187;]’;?22 2,0 m2 g 2.0 m? B9 1C0§ 111 ; 20 g al i
B9-1-06 | Pesur. 2,0 i 1o ' ) Pl 1,9 m? Jm ) g b TR = . o S '
B9-1-07 | Riietus. 8,3 T T T - i B R T T T AL i - T T T N Kilbiruum g | 8 T T T N — X T T T T T T — X  (
B9-1-08 | Ladu 9 557,7 N /) VIR " A /| A /| | == . \ / \ / by K-1-03 = \ / \ / - == H = \ / \ / - ==y I = \ /
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B10-1-01 | Biroo 10 95,2 | X | Biiroo 1 B \ ) | X | | X | Biiroo 3 N A — Hi B4-1-02 | X | | X | L-1-05 s5m B | B | X | | X | HJj: B7-1-02 | N B 5 Bilroo 8 | X | | X | HJj B9-1-02 | " B | X |
B10-1-02 | WC 1,9 ‘ / N\ ‘ = Blﬂ?_(())‘l ‘" ‘ /N ‘ ‘ /7 N\ ‘ S S BL3|T1°_%1 L} BBlil:?-((;f 1;;5’717“,',2" ‘ /7 N\ ‘ ‘ / N\ ‘ Tehn. ruum 6,0 m? ‘A ‘ /N ‘ ‘ /N ‘ 15’1 m’ ?3!;[‘?_%17 ‘o 53_1_01 =\ | 5 =N ‘ / N\ ‘ ‘ / N\ ‘ 1\5’717”]2 ?335?_%19 - = |m = ‘ /N ‘
B10-1-03 | Tehno. 6,7 Y. N |y 94,0 m? Biiroo 2 Personaliruum Y, N Yy, N A -y 93,5 m? 191 m? J y N y N Tuulekoda TR-02 50,2 m? Yy, N Yy, N 191 m? 93,8 m? 1) |2 (M.l Y \ Y N \ 18,9 m? B10-1-01 1 L / N
E18-1-84:§iietus. 2,(2) N 104 m? 15.0 m? N N N N 8.3 m? ’ N N N N 95,2 m? N
-1-05 esur. , { } { } { } { } | } { } | } } { { }
B10-1-06 |WC 1,8 -
B10-1-07 | Ladu 10 1142,7 -—
1258,5 m* -
8710,8 m? :
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